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AIAFQNIEMA ETIZ ANOAYTEZ TIMEZ
OEMA 1°

A. Na Bpeite ota TTapakdTw 10 cWoTo (Z) ) AdBog (A): (Hov.3)

. Av x>2, 1018 |2—x|=x—2 > N

>

. Av |X|+|y|=0 161 X=0 1} y=0

1. AV |- x| =—x TOTE X<0 b3 A

B. Na Bpeite Tn oWOTAH amavinon: (Mov.4)
. Av x<1 167€ n TMapdoTaon: |x -1 +|x—2|—|x -3 1couTar pe:
A. 2x-1 B. 3 I x-2 A —x E. O
Il. Av a <1< f, 16Te n Tapdotacn [1—a|+[1-B|—|a— B, 10o0Tar pe:
A a-B  B. 2-2a-2p r2-2a AO E.2

OEMA 2°

Na ypdwete xwpic Tn BoriBeia ammoAUTwyY TIHWYV ThV TTapdcTaon :
IT=|x—1|-3[5-x| (Hov.5)

OEMA 3°

Av |{<2 kai [y<3 va deigere om:

x—4y+60/<74 (pov.3)
OEMA 4°
Av ? =2716Te v SeieTe Ol [X| = 2. (nov.3)
- X
©EMA 5°
e a B
Av a, B=00¢ite 61 —+-—<2. (pov. 2)
o] 1A
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